
Holandsko – květinové korzo

V druhé polovině měsíce dubna se někteří studenti třídy 2.A – obor cestovní ruch – zúčastnili
zahraničního zájezdu do Holandska. Zájezd to byl poměrně krátký, nicméně velmi pestrý, a
tudíž i dost náročný.

  

      
  

  

Po nočním přejezdu z ČR do Nizozemska nás napřed čekala zastávka v Naardenu – v
posledním místě odpočinku Jana Amose Komenského. Po krátké prohlídce opevnění města a
zhlédnutí památníku velikánovi české historie jsme pokračovali na samotné pobřeží, kde se
nachází malebné rybářské městečko Volendam. Následoval přesun do skanzenu Zaansee
Schans, kde nám bylo umožněno prohlédnout si funkčnost i princip větrných mlýnů a rovněž i
výrobu tradičních nizozemských sýrů, doplněnou k překvapení všech o výklad v českém jazyce.
Po zakoupení převážně sýrových výrobků nás čekal vrchol prvního dne, a sice prohlídka
Keukenhofu. Jedná se o největší květinový park v Evropě, kde se na ploše přesahující 20 ha
nachází více než 6 milionů květin. Ať pod širým nebem či v různých pavilonech. Poté následoval
již toužebně očekávaný přesun do Rotterdamu, kde na nás čekal dočasný domov v podobě
housebotu.

  

Druhý den jsme si museli přivstat, abychom stihli začátek „Květinového korza“. Jedná se o
průvod alegorických vozů, bohatě zdobených - jak jinak než květinami, vždy s určitou tématikou.
Následně jsme se přesunuli do hlavního města Nizozemí – Amsterdamu. Na začátek pro nás
byla připravena projížďka lodí po kanálech historického centra a pak již po svých jsme mohli
zhlédnout královský palác, Rijksmuseum, brusírnu diamantů a mnohé další zajímavosti. Velký
dojem na všechny z nás jistě udělaly mnohé coffee shopy či čtvrť přezdívaná „Ulička lásky“.
Vzhledem k tomu, že tento den jsme se do našeho botelu vrátili dříve než den předešlý, většina
z nás si nenechala ujít příležitost projít se po večerním Rotterdamu a částečně tak na vlastní
kůži okusit atmosféru víkendové večerní metropole.

  

Poslední den jsme začali prohlídkou Europortu – největšího evropského námořního přístavu.
Poté následoval přejezd do někdejšího sídla holandských hrabat – Delftu. Toto historické
městečko, jež proslulo svou delftskou keramikou, je protkáno několika vodními kanály a bylo
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příjemnou změnou ve srovnání s nizozemskými velkoměsty. Nizozemská velkoměsta. Nicméně
ještě nás čekala návštěva posledního z nich, a sice Haagu. Po prohlídce centra města a krátké
návštěvě zábavního parku jsme se přesunuli na předměstí tohoto města (kde mj. sídlí
Mezinárodní soudní dvůr) a čekala nás poslední zastávka – Madurodam. Madurodam byl
nizozemský voják, jenž zahynul během 2. světové války v koncentračním táboře Dachau a jeho
rodina na jehož počest založila stejnojmenný park, který představuje Nizozemsko v miniatuře. V
měřítku 1:25 zde na relativně malém prostoru můžeme vidět nejznámější historické i moderní
stavby země i s mnohými pohyblivými modely. Za všechny jmenujme např. amsterdamské
letiště, finančnické centrum ING a mnohé další. Pak již nezbylo nic jiného, než dát Nizozemsku
sbohem a vydat se opět nočním přejezdem zpět do naší vlasti.

  

  

Fotky můžete shlédnout ZDE
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